
Pop

Sertanejo

MPB

Rock

Cristão/Gospel

Eletrônica

Pagode

Samba

Clássico

Funk

Pesquisa Comportamento
do Consumidor:

MÚSICA 

C o m  q u e  f r e q u ê n c i a  o u v e  m ú s i c a

PERFIL  DA AMOSTRA

HÁBITOS DE  MÚSICA

Todos os dias, o dia todo

Todos os dias, a maior parte do tempo

Todos os dias, um pouco

Vários dias por semana

Poucos dias por semana

Menos de uma vez por semana

                             26%

                          24%

                                 29%

     10%

    8%

3%

G a s t o s  m e n s a i s  c o m  m ú s i c a

Nada

Até R$ 50

De R$ 51 a R$ 100

Mais de R$ 100

                                                      53%

                              29%

       11%

   7%

1 0  e s t i l o s  m u s i c a i s  p r e f e r i d o s

                                 48%

                               47%

                          46%

            43%

              38%

     30%

   29%

      24%

 23%

20%

Celular

Computador

Rádio

TV/SmarTV

Caixa de som portátil

CD/DVD Players

MP3 player/iPod

Tablet

Vinil

C o m o  o u v e  m ú s i c a

                                                                 86%

                                               54%

               43%

             40%

            30%

        20%

    16%

    14%

2%

RELAÇÃO COM MÚSICA

79% dos entrevistados ouvem música diariamente, sendo que 50% costumam ouvir o
dia todo ou a maior parte do dia, mas apenas 47% costumam gastar dinheiro com música

62% não vivem sem música e 72% ouvem uma música nova que cansam 
até gostar. Mas apenas 40% costumam apoiar os artistas que gostam

Arrumando a casa

No trânsito

Tomando banho

Em festas

Antes de dormir

No trabalho

Na academia

Logo que acordo

Estudando

O n d e  c o s t u m a  o u v i r  m ú s i c a

                                                                            71%

                                         48%

                                  43%

                           38%

                        36%

                     34%

         26%

 21%

20%

C o s t u m a  b a i x a r  m ú s i c a  p e l a  i n t e r n e t

Q u a i s  s e r v i ç o s  d e  s t r e a m i n g  c o n h e c e

MÚSICA E  INTERNET

SERVIÇOS DE  STREAMING

Não

Sim, apenas gratuitas

Sim, tanto pagas quanto gratuitas

Sim, apenas pagas 2%

71% baixam música pela internet, sendo que, destes, 
34% baixam novas faixas pelo menos uma vez por semana

                                  29%

                                                           57%

        12%

 2%

C o m  q u a l  f r e q u ê n c i a  b a i x a  m ú s i c a s  p e l a  i n t e r n e t

Todos os dias

Pelo menos uma vez por semana

Pelo menos uma vez por mês

Menos de uma vez por mês

12%

                                             42%

          24%

          22%

77% 68% 67% 53% 26% 12% 9%

opinionbox.com blog.opinionbox.com +55 (31) 4501.2022

2.040
entrevistas

Margem de erro: 2,2pp
Intervalo de confiança: 95%

S E X O

48%
Masculino

52%
Feminino

F A I X A  E T Á R I A  

16 a 2450 ou mais

40 a 49
25 a 29

30 a 39

R E G I Ã O C L A S S E  S O C I A L  

23%

51%

5%

8%

AB

CDE

24%

76%

17% 19%

16%

29%

19%

13%

Não vivo sem música

5% 10% 23% 23% 39%

Probabil idade de assinar um serviço pago de streaming nos próximos 6 meses

21% 20% 36% 19% 4%

Música interfere diretamente no meu humor

4% 8% 21% 28% 39%

Quando descubro uma música que gosto,  ouço até cansar

2% 7% 19% 24% 48%

Quando descubro uma música que gosto,  comparti lho com meus amigos

5% 11% 25% 25% 34%

Acho que CDs e outras mídias f ís icas vão acabar em breve

6% 12% 23% 25% 34%

Estou sempre buscando conhecer novos art istas e músicas

3% 12% 26% 27% 32%

Costumo apoiar os art istas que gosto,  comprando suas músicas e indo a shows

11% 20% 29% 20% 20%

Q u a i s  s e r v i ç o s  d e  s t r e a m i n g  u t i l i z a

P a g o  x  g r a t u i t o

49% 41% 35% 21%
5% 2% 1%

Com toda certeza não Com toda certeza sim

Pago Gratuito

62%38%
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